Graphique 4.1. L'échec de la Révolution francaise:
la dérive inégalitaire propriétariste en France au 19° siécle

70%

>

60%

1
1
1
1
1
)
1
1
1

4

0
=
s 50%
N
& 40%
§ =/=Part des 1% les plus riches (Paris) |
© \
Ic 30% -a=Part des 1% les plus riches (France) i
[®]
@ -o—-Part des 50% les plus pauvres (Paris)
2 20% :
< -@-Part des 50% les plus pauvres (France)
5
2 10%
0% = - -

1780 1800 1820 1840 1860 1880 1900 1920 1940 1960 1980 2000

Lecture. A Paris, les 1% les plus riches détenaient environ 67% du total des propriétés privées en 1910, contre 49% en 1810 et 55%
en 1780. Aprés une légere diminution pendant la Révolution francaise, la concentration de la propriété s'est accrue en France (et
notamment a Paris) au cours du 19¢ sieécle et jusque la Premiére guerre mondiale. Sur longue période, la chute des inégalités a eu lieu
a la suite des guerres mondiales (1914-1945), et non de la Révolution de 1789.  Sources et séries: voir piketty.pse.ens.friideologie.






